



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 75 (5734) • 25 сентября 2007 года

Дорогие участницы районного и сельских женсоветов, поздравляем вас с юбилеем!

Вы наши незаменимые помощники. Сотрудничество с вами всегда приносит плодотворные результаты. Ваш труд благороден и необходим. Такие общественные организации, как женсовет — основа стабильности и устойчивого развития района. Желаем вам успехов в вашей нелегкой деятельности, поддержки и понимания жителей и руководителей района, крепкого здоровья и семейного благополучия.

С уважением
коллектив редакции газеты «Пламя»

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, ПОДРУГИ!

Поздравляю вас с 20-летием Союза женщин! Ваша организация одна из лучших в областном Союзе женщин.

Вы ведете большую общественную работу. Районный Союз женщин неоднократно награждали Грамотами российского и областного Союза женщин за большой вклад в дело улучшения положения женщин, детей и семьи, в развитие женского движения Свердловской области. Ваша заинтересованность и небезразличное отношение к людям вызывает глубокое уважение. Спасибо за ваш труд, сил вам душевных, признания от ваших сельчан, родных и близких. Будьте здоровы и счастливы.

О. Леонова,
председатель областного Союза женщин

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Мне особенно приятно поздравить с круглой датой женсовет Каменского городского округа, потому что мы с ними по сути выполняем единую функцию, единое предназначение.

С древних времен женщины были не только матерями и воспитателями, но и общественными деятелями. Богиня Юнона важнейшим делом считала сохранение института Семьи. Женщины, наставляя своих сыновей и дочерей перед выходом в большую жизнь, понимают, что не все из сказанного им запомнится, какие-то советы выпадут из памяти, как из авоськи, но многое останется и принесет свои плоды. Женсовет делает все зависящее от него, чтобы сельские семьи становились силой крепче и числом больше. Это касается не только молодежи, но и жителей всего района. У женсовета много самых разных забот. Желаю всем энтузиазма, сил, творческих устремлений в осуществлении своих планов.

Татьяна Герасимова,
редактор журнала «Юнона и Авоська»

Сердечно поздравляем районный женсовет с 20-летним юбилеем!

В своей деятельности районный женсовет выполняет одну из стратегических задач государства - сохранение семьи. Занимаясь вопросами защиты прав детей и женщин, возрождения нравственных и духовных ценностей, вы имеете возможность влиять на социальную политику, цель которой - улучшение качества жизни человека.

От всей души желаем крепкого здоровья, оптимизма, личного счастья, новых трудовых успехов! Благодарим за активное сотрудничество, надеемся на столь же плодотворное взаимодействие!

В. Л. Щелконогов, глава МО
«Каменский городской округ»,
В. Н. Соломеин, председатель Думы
Каменского городского округа

Поздравляю с 20-летним юбилеем районный женсовет.

Хочется поблагодарить вас, дорогие женщины, за добросовестную работу, за помощь в работе с семьями, за активную жизненную позицию, за доброту и отзывчивые сердца. Особые слова благодарности председателю районного женсовета Людмиле Григорьевне Петуховой.

С уважением Т. И. Русских,
начальник Управления
социальной защиты



«РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ЖЕНЩИН, СЕМЬИ И ДЕТЕЙ»

2007 год — это особый год. Он проходит под знаком 20-летия образования Союза Женщин России, Областного Союза женщин и районного Совета женщин. Двадцать лет назад началась деятельность по развитию женского движения. Накоплен положительный опыт, совершенствуются формы работы. В сентябре 2007 года по инициативе районного женсовета состоялся Круглый стол на тему «Район, в котором хочется жить». Участники пришли к единодушному мнению, что самое большое достояние района — это люди. Наиболее активной частью гражданского общества являются женщины.

В Каменском районе проживает 29,8 тысяч человек. Женское население — 16 тысяч, мужское — 13,8 тысяч человек. 22 процента женщин в возрасте от 16 до 29 лет. 60 процентов руководителей управлений — женщины. Несут нелегкую ношу в должностную работу в должностях глав сельских администраций 62 процента женщин, возглавляют работу школ — 80%, 100% — заведующие дошкольных учреждений, 80% женщин — руководители медицинских учреждений, 55% — руководители и специалисты Каменского управления сельского хозяйства и продовольствия, 1/3 часть депутатов МО «Каменского городского округа» тоже женщины. Многие из них имеют многолетний опыт работы: В. В. Антонова, Э. Г. Будаева, В. П. Третьякова, Е. И. Гайдукова, Н. А. Сидорова.

В 15 сельских администрациях работают женсоветы. Главы сельских администраций и председатели женсоветов ответственно относятся к решению проблем женщин и детей. Наиболее эффективно ведется работа в Бродовской (О. Н. Сергеева, К. А. Кондрашина), Барабановской (Г. Н. Овсянникова, Е. Н. Возчикова), Колчеданской (В. П. Третьякова, О. В. Осокина), Маминской (С. А. Воробьев, Н. А. Голикова), Позари-

хинской (Н. А. Казимиров, Т. А. Тренина), Сипавской (В. М. Калистратова, Л. И. Белоусова) администрациях.

В настоящее время имеется достаточное и четкое понимание целей, задач, содержания работы женских общественных организаций. Разработаны основные принципы деятельности районного женсовета. Анализ состояния положения семей в Каменском районе показал необходимость в программно-целевом управлении. Решением Каменской районной Думы от 26.07.2001 года утверждена районная программа «Женщины Каменского района». Цель программы — защита интересов и достойного положения женщин в обществе, повышение их роли в общественно-политической, экономической и культурной жизни района.

Реализуя свою компетенцию, районный совет выделяет следующие направления деятельности: организационные мероприятия; социальная защищенность женщин и реализация их права на труд; оздоровление семьи; признание общественно-полезной значимости материнства; защита прав детей; создание комплекса условий для улучшения состояния здоровья женщин; возрождение нравственных и духовных ценностей, сохранение национальных традиций; информационное обеспечение.

Свою деятельность в 2006-2007 гг. районный женсовет посвящает 20-летию создания Областного Союза женщин — независимой общественной организации. Сегодня нельзя умолчать о замечательных женщинах, которые стояли у истоков нашей организации: О. В. Спирина, Р. П. Касимова (Бродовская администрация), Т. Г. Першина (Колчеданская администрация), В. А. Ладейчикова (Покровская администрация), Т. П. Рауткина (администрация Каменского района). Обязанности между членами районного женсовета четко распределены с учетом направлений работы (улучшение поло-

жения детей, женщин, улучшение состояния здоровья женщин, работа с семьей и т.д.).

Работа по улучшению положения детей осуществляется на основе мониторинга «Социально-экономического положения детей в Каменском районе». Совершенствованию деятельности руководителей женсоветов и распространению опыта в сельских территориях способствуют ежемесячные семинары, которые проводятся в текущем году. Представили опыт: Травянская администрация — «Об улучшении положения семьи»; Позарихинская — «Об активизации деятельности женсовета»; «Приоритетные национальные проекты»; Бродовская — «Опыт работы по проведению Дня матери»; Новоисетская — «Реализация национального проекта «Образование»; Рыбниковская — «Реализация национального проекта «Здравоохранение»; Клевакинская — «Воспитание у молодежи нравственных и духовных ценностей на основе сохранения национальных традиций и бережного отношения к природе».

Несмотря на свою занятость в трудовой деятельности, все члены районного женсовета ответственно относятся к порученному делу. Активное участие в работе женсовета принимают члены Совета ветеранов Г. В. Симонова, О. В. Свиридова, а также активисты женского движения Л. М. Бологова, Г. Б. Шаврикова, М. Г. Гущина, Т. Л. Осинцева. Особой активностью отличаются женщины Маминской администрации. Они участвуют во всех мероприятиях, организуемых женсоветом. Ощутимую помощь оказывают начальники управлений: В. А. Мельник, Т. И. Русских, Н. М. Вавилова, Е. Г. Балакина; депутаты районной Думы А. В. Курицын, А. В. Говорухин, Н. П. Шубина, Р. А. Шестовских, И. В. Кырчикова, Е. И. Парадеева. Особые слова благодарности председателю правления Каменского РайПО Т. П. Неволоиной. Она помогает женсовету и конкретным женщинам, живущим в районе, особенно женщинам-вдовам, труженикам тыла. Два раза в год они получают продуктовые наборы (1400 подарков).

Совместная деятельность в районном женсовете сплотила женщин, проживающих в разных уголках района. Они звонят друг другу и помогают советом и делом. Совместные мероприятия с избирательной комиссией (председатель Л. Н. Брезгина) способствуют более широкому вовлечению женщин в социально значимую деятельность.

Л. Г. Петухова,
председатель районного женсовета

Основные принципы деятельности районного женсовета для получения позитивных результатов

Наши заповеди:

Проводить работу в тесном контакте с властными структурами, депутатским корпусом, Советом ветеранов, активистами женского движения, областным Союзом женщин.

Обеспечить высокий уровень информационной и методической работы через СМИ, семинары, индивидуальную работу, консультации.

Не сковывать инициативы в работе женсоветов в сельских территориях.

Расширять круг лиц, заинтересованных в улучшении положения женщин, образуя круг единомышленников.

Не подменять деятельность властных структур, разумно помогать там, где это требуется.

Пропагандировать на местах, в районных мероприятиях и СМИ опыт семей, женщин с положительным потенциалом.

«От сердца к сердцу»: оказывать помощь всем, кто в ней нуждается, словом, советом, решением вопроса через обращение во властные инстанции, через спонсоров.

Краше, выше, умней, верней,
Чем наши женщины, нету!
Они помощницы наших дней,
Ведущие вперед планету!

Михаил Луконин

Много лет при Маминской сельской администрации работает женсовет. За период с 2003 по 2006 год очень ответственные, небездушные к чужой беде люди: О. В. Неуймина – акушер-гинеколог, О. Г. Неуймина – бухгалтер, М. В. Петрова – медсестра, В. В. Воробьева – социальный работник, Л. В. Мамина – педагог школы – с увлечением включились в деятельность общественной организации. Душой дела была председатель женсовета Е. М. Воробьева – инженер по жилью на территории села.

На то время 28 семей считались неблагополучными и стояли на учете администрации. С ними проводилась терпеливая, кропотливая работа. На одно заседание вызывали по 17 человек, но являлись не все. На беседы со школьниками обязательно приглашались глава администрации С. А. Воробьев и классный руководитель. Часто в эти семьи проводили рейды совместно с участковым. Проверяли бытовые условия, жизнь детей, их питание. Возмутительно то, что в наше время во многих семьях, проживающих в деревне, не было

НУЖНА ПОМОЩЬ? ПРИХОДИТЕ!

самого элементарного – картошки. Большая заслуга в работе с неблагополучными семьями принадлежит Е. М. Воробьевой. Ведь перед членами совета стояла цель не наказать, не лишить родительских прав, а помочь семье справиться с бедой. Своим твердым характером, настойчивостью и требовательностью Елена Михайловна взвуживала взрослых людей. Отрадно то, что многие семьи осознали, что ведут неправильный образ жизни, и меняли его.

Проводились различные конкурсы. Памятно то, в конкурсе «Женщина года» на районном и областном этапах победителем стала жительница с. Троицкого Е. В. Токарева, а в конкурсе «Лучшая семья» она опять победила вместе со своим мужем Аркадием Игоревичем. Честь им и хвала!

Члены женсовета проводили контроль за семьей, в которой живут дети из детского дома. Отметим, что у Т. Н. Ефимовой ее приемным детям живется хорошо, им прививается трудолюбие, нравственные нормы.

Устанавливали дежурство на дискотеках. Составляли акты на пьяных танцоров. Самое страшное то, что не только парни курят и пьют, но и молодые девчонки, и часто они из нормальных, по-

ложительных семей. И так проходят дискотеки не только на нашей территории.

В ЦК чествовали многодетные семьи М. В. Петровой, И. А. Воробьевой, Е. В. Спириной, Т. С. Воробьевой. Очень много было песенных конкурсов, готовились фотовыставки, стенгазеты и хороший стол. Материальную поддержку оказывала горнорудная компания.

Беседую с членами женсовета, прошу их оценить роль этой организации на селе.

Ольга Вениаминовна Неуймина: «Деятельность женсовета по многим вопросам облегчает работу школе, администрации, воздействует на сознание детей и родителей, помогает семье».

Виктория Викторовна Воробьева: «Вопервых, это общественная организация, которая имеет весомый авторитет на селе, она необходима, нужна людям. Во-вторых, общность интересов членов женсовета и жителей сел. В-третьих, мы «варимся» в собственном соку, а когда возглавила районный женсовет Л. Г. Петухова она многому нас научила: проводились различные выездные семинары, встречи, много узнавали полезного, нужного, все это помогло в работе женсовета. Наша деятельность стала действенной».

«Что вас беспокоит сегодня?»

О. В. Неуймина: «Во многих семьях мамы не работают, хотя и трудоспособного возраста, живут на содержании детских пособий и пенсий. Кстати, и папы такие же есть».

Н. А. Семашко: «Можно сказать, что сколько мужья выпили водки, столько их жены и дети пролили слез. Даже не верится, что в нашей стране проблемы с алкоголизмом когда-нибудь не будут».

«Что дает эта общественная работа для себя?»

О. В. Неуймина: «Во время рейдов по неблагополучным семьям насмотришься на обделенных любовью и лаской детей, нищетой их быта, хочется им очень помочь. Меняется отношение к своим детям, становишься к ним ближе, добрее».

Уже второй год работает женсовет в новом составе. Женщины успешно сочетают материнство с активным участием в трудовой и общественной деятельности. Хлопотная работа в женсовете на селе, времени много она отнимает. Но главное в этой работе – забота о человеке. Это прекрасно!

Т. Л. Осинцева,
с. Маминское

Ведущая за собой

Л. С. Жиганщина 8 лет преподает уроки физкультуры и занятия по лечебной физкультуре в колчеданской школе-интернате. За время своей работы на достаточно хорошем уровне показала знания теоретических и практических основ преподаваемого предмета. Педагог всегда находится в поиске, использует в своей работе прогрессивные идеи прошлого и современности. Ею создана и успешно апробирована программа по лечебной физкультуре в коррекционной школе. Данная программа постоянно корректируется с учетом изменяющихся требований и условий.



Любовь Сергеевна систематически ведет мониторинговую и диагностическую деятельность, правильно анализирует и планирует дальнейшую работу на основе мониторинговых данных. Свою работу Любовь Сергеевна стремится оценить объективно: анализирует ее, стараясь выделить сильные и слабые стороны.

Учитель владеет набором вариативных методик и педагогических технологий, осуществляет их отбор и применяет в соответствии с имеющимися условиями. В 2003 году Любовь Сергеевна выступала на районных педагогических чтениях по теме «Здоровые берегающие технологии в условиях специальной (коррекционной) школы-интерната» и делилась опытом работы по данным педагогическим технологиям. Свою учебную деятельность педагог осуществляет на основе клинического и психофизического изучения ребенка, работу ведет в тесном контакте с медицинскими работниками школы-интерната.

Любовь Сергеевна способна предвидеть развитие событий и принять решение в нестандартных ситуациях. Она владеет различными способами индивидуализации и дифференциации обу-

чения, умеет держать в поле зрения всех учащихся класса независимо от уровня их подготовленности по предмету.

Педагог умеет увлечь учеников своим предметом, что подтверждается высокой мотивацией к предмету у детей. 80-90% учеников занимаются на «4» и «5».

Под руководством Любови Сергеевны спортсмены школы-интерната с 2001 по 2006 год участвовали в спортивных соревнованиях по программе Специальной Олимпиады России. Все 5 лет дети являлись победителями лыжных гонок областного уровня и 3 раза участвовали в соревнованиях российского уровня как по лыжным гонкам, так и по легкой атлетике.

В 2005 году на областных лыжных гонках из 27 возможных золотых медалей завоевали 20. Две воспитанницы были претендентками на участие в международных соревнованиях. Спортсмены школы-интерната были победителями районных соревнований по лыжным гонкам среди массовых школ. Кроме того, дети принимают участие в соревнованиях по легкой атлетике, баскетболу, настольному теннису. Любовь Сергеевна ведет активный образ жизни, вовлекая своих подопечных в интересный мир спорта и туризма. Ежегодно команда школы-интерната выезжает на летние сборы в «Оленьи ручьи», где дети живут в палатках, приобретают навыки общения и выживания в естественной среде.

Любовь Сергеевна в 2005 году была награждена Благодарственным письмом заместителя Свердловской области С. И. Спектора, а в 2004 г. – диплом Специального Олимпийского комитета Свердловской области за большой вклад в развитие Специальной Олимпиады и была номинирована на конкурс «Учитель года-2005». В 2007 г. награждена Почетной Грамотой Министерства Образования Свердловской области.

Любовь Сергеевна всегда имеет позитивное отношение к своим коллегам, готова к сотрудничеству, старается создать вокруг себя доброжелательную обстановку. Родителей учащихся Любовь Сергеевна держит в курсе происходящих дел, к детям требовательна, справедлива. Свою работу педагог строит на основе уважения и взаимопонимания, создает обстановку комфортного, благоприятного микроклимата.

Любовь Сергеевна постоянно добивается улучшения условий для занятий спортом детям. В школе создана достаточная материально-техническая база для спортивных занятий.

С командой своих воспитанников школы-интерната выезжала на Всероссийские летние Специальные Олимпийские соревнования по легкой атлетике и настольному теннису в г. Омск в мае 2005 г. Любовь Сергеевна принимала участие в качестве тренера на Европейских соревнованиях в Риме (Италия), которые состоялись в 2006 г. В настоящее время находится на сборах для подготовки спортсменов на Всемирные летние Специальные Олимпийские игры, которые состоятся этой осенью в г. Шанхай (Китай).

Коллектив школы-интерната желает ей творческих успехов и победы на Всемирных летних Специальных Олимпийских играх.

Директор колчеданской школы-интерната
П. И. Музофарова

С юбилеем поздравляем!
С вами дружбы не теряем!
Районный женсовет,
Из Позарихи вам привет!

Наши женщины, родные,
Заводные, озорные,
Добротой одарены,
Жизнерадостные вы!
К людям вы всегда с добром,
Теплоту несете в дом.
Милосердны, терпеливы,
Скромны, ласковы, красивы.
Вам любой по силе труд,
По делам вас узнают.

Людмила Григорьевна
Петухова -
Общественница, кажется,
с пеленок.

Председатель женсовета
Шустрый был ребенок.
И теперь неугомонна,
Вся кипит, бурлит, хлопочет,
Вдохновляет, одобряет,
От беды оберегает,
На добрый путь всех

наставляет!
Мы спешим вам пожелать,
Дорогие, так держать!

Г. В. Симонова,
председатель
Совета ветеранов
Позарихинской
администрации

Поздравляем сельских
женщин с 20-летием с мо-
мента создания районного
женсовета.

Желаем быть неравнодушными к положению дел в родных селах и районе, а руководителям быть отзывчивыми на инициативы женсоветов. Посвящаем вам эти строки, написанные Н. А. Машниной:

Кто семье придет на помощь?
Наш районный женсовет!
Правду всем сказать

кто может?
Ну, конечно, женсовет!
Выставку организует кто?
Конечно, женсовет!
Справит юбилей поможет?
Славный женский наш совет!
Сделать что и как подскажет
Знающий наш женсовет!
Мы сегодня прославляем
Наш районный женсовет!
С юбилеем поздравляем
Ему нынче 20 лет!!!

Женсовет Колчеданской
администрации

Все лучшее продолжается в детях



Елена Владиславовна Токарева родилась 28 октября 1962 года в г. Каменске-Уральском. Закончила школу № 17, музыкальную школу № 1, музыкально-педагогическое училище. В 1984 году начался новый этап ее жизни — стала супругой Аркадия Игоревича Токарева. Начался совместный радостный, но не всегда легкий путь, упорное и терпеливое создание счастливой семьи. В 1989 году из го-

рода Каменска-Уральского семья переехала в Троицкое, а затем в 1994 году — в д. Стариково.

О таких, как Елена Владиславовна, уже сложена песня. Помните слова? «Нет, недаром славится русская красавица». А ведь она действительно красавица. Это хрупкая, невысокая женщина с широко открытыми карими глазами, с доброй привлекательной улыбкой и с такой косой, что только в иллюстрациях к русским народным сказкам можно встретить подобную.

Елена говорит, что если бы 20 лет назад кто-нибудь сказал, что она будет жить в маленькой деревеньке, где-то чуть ли не «на краю земли», иметь троих детей и большое хозяйство, то она ни за что бы не поверила в это. Но, как бы то ни было, это так.

А началось все так. Еще живя в городе, Аркадий, муж Елены, стал думать о том, что было бы неплохо иметь свой домик с огородом и банькой. Елене эта мысль не внушала страха перед неизвестностью, ведь она имела представление о русской избе, о деревенском быте, о домашних животных. А Аркадий всего этого никогда не видел. Откуда у него это желание? Может быть, это был зов предков?

Так или иначе, однажды, а было это в 1989 году, представился случай, и молодая семья Токаревых уехала жить в деревню. Елена работала в детском саду с. Троицкого, а

Аркадий — в совхозе «Мамино» трактористом. После развала совхоза хотели было заняться фермерством, но и здесь провал. Тогда-то и решили заняться только своим личным хозяйством. Куры, утки, кролики, а затем свиньи и корова появились в хозяйстве Токаревых. Аркадий — человек с огоньком. На месте сидеть не может, лениться не привык. Да и не в его характере лежать на диване с газетой. Свое личное хозяйство стали расширять. Купили лошадь, 4 коровы, 4 телянка, есть несколько овец.

Росла и семья. За четыре года жизни в деревне родились еще двое детей. Теперь это была уже многодетная семья, а центр семьи — Елена, прекрасная жена и мудрая воспитательница своих детей, мать по призванию, по душе и крови. Она любит детей всем существом своим. Семья с каждым днем становится опытнее и мудрее, и многие проблемы, которые раньше казались трудноразрешимыми, уже не доставляют супругам столько забот и огорчений.

Токаревы воспитывают детей каждой минутой своей жизни. Труд женщины в деревне испокон веков был нелегким. Но посмотрите, как умело и ловко справляется она с крестьянской работой: готовит, моет и стирает, доит коров и делает удивительный на вкус домашний сыр, работает в саду и на огороде. «Мне не трудно», — говорит она, — ведь рядом мои помощники — дети. Да и муж всегда поможет и подбодрит. Если случится мне заболеть, они всю мою работу берут на себя. И коров подоят, и обед сварят, и мне не забудут доброе слово сказать».



Сердце матери — неиссякаемый источник чудес. Е. В. Токарева заняла I место в окружном туре конкурса «Женщина года - 2004» и III место по Свердловской области.

Семья Токаревых — счастливая семья. И стержнем этой семьи является прекрасная Елена. Такие женщины, как она, всегда были и будут нашей гордостью, нашей славой, нашей надеждой.

Материал предоставлен
Маминским женсоветом

Трудом славен человек

В нашем селе живет Лидия Пантелеевна Голванова. Сильная духом женщина 67 лет. Она постоянно трудится, хоть и на заслуженном отдыхе, хлопот по дому, помогает детям, внукам. Стареется уделить внимание престарелым. Ее доброе слово согревает душу. Лидия Пантелеевна — член Совета ветеранов Позарихинской администрации. А судьба ее очень сложная.

С малых лет, не зная матери, Лидия Пантелеевна воспитывалась в детском доме. «Мать умерла, когда мне было три года. Остались вдвоем с братом, да еще старший брат служил в армии. Соседи написали ему письмо, он приехал и отвез нас в детский дом. До 1953 года мы с братом были вместе, но потом направили его в ремесленное училище, а я осталась одна, — вспоминает Лидия Пантелеевна. — В 1955 году меня направили в колхоз, и вот с 15 лет началась моя трудовая деятельность. Непосильный физический труд. Работала разнорабочей на маслозаводе, на хлебозаводе в Новосибирской области. А в 1979 году с семьей переехала в Позариху. Пошла работать на ферму дояркой, 25 лет трудилась там. Работа, дом, семья — вот что я ценила больше всего.

Сейчас живем с мужем, дети — со своими семьями. У нас их трое: сын и две дочери. Замуж я вышла за вдовца. Жена его умерла, остался мальчик Слава, от роду один годик. Сразу меня стал звать «мама», бежит ко мне и кричит: «Мама». Свекровь моя, Кристина Ивановна, встретила меня очень хорошо. Жили мы с ней дружно. Дети мои жалеют меня. Говорят: «Мама, ты поезжай хоть в санаторий, отдохни, здоровье свое поправишь». А я не привыкла отдыхать, всего один раз ездила в санаторий, когда от работы давали путевку».

Тяжелое детство, физический труд не сломили Лидию Пантелеевну, она общительная, разговорчивая, пошутит, посмеется — и рядом с ней становится легче. Награждена медалью «Ветеран труда». За хорошую работу имеет множество почетных грамот и значков.

Доброй женщине пожелаю здоровья, благополучия, долгих лет жизни.

Г. В. Симонова,
председатель Совета ветеранов
Позарихинской администрации

Не стареет душой ветеран

Живет в деревне Соколова Кисловской администрации уже немолодая женщина, труженица тыла, ветеран труда Анфиса Петровна Шишкина. Дети давно выросли, разъехались, а сидеть одной в большом доме, унывать и горевать не в ее характере. Веселая, добрая, отзывчивая, энергичная, неугомонная — так характеризуют Анфису Петровну соколовцы. Вот за эти качества и выбрали жительницу в Совет ветеранов при сельской администрации. Активистка — ниточка связи между местной властью и пенсионерами. Среди односельчан Анфисы Петровны немало престарелых, одиноких, поэтому круг решаемых вопросов выходит далеко за рамки обязанностей члена Совета. Она поздравляет жителей с Днем рождения, напоминает о своевременном прохождении флюорографии, приглашает на спевки да просто поддерживает словом в трудную минуту. Кому-то покажется, что это мелочи, но для пожилых людей они очень значимы. В этом году сложно решался вопрос обеспечения пенсионеров дровами: договор доставки не нарушался, но проходили сроки для просушки дров, а от сырых тепла не будет. Анфиса Петровна через специалиста администрации настойчиво решала проблему. В начале сентября дрова стали завозить. Теперь вся надежда на хорошую погоду. «Нет старосты в деревне, вот и хлопоту. Выкопаем картошку и будем готовиться ко Дню пожилого человека — все же праздник», — с улыбкой говорит Анфиса Петровна. Этот праздник с нетерпением ждут пожилые люди. Он дает им возможность встретиться, вспомнить молодость, пообщаться перед долгой зимой, попеть, поплясать. И Анфиса Петровна в прошлом году стала организатором встречи. Женщина сама искала спонсоров, на просьбу откликнулись директор ОАО «Каменское» А. П. Бахтерев, глава крестьянского хозяйства Р. Г. Юксеев, закупила продукты, договаривалась с поваром, с завклубом Г. П. Ялуниной, обсуждала программу праздника. Ветеранов поздравили дети, школьники рассказывали стихи, пели песни. Действительно, пожилые люди с теплотой вспоминают прошлогодний праздник. И это во многом благодаря инициативе, настойчивости, стараниям Анфисы Петровны. «Я не для себя стараюсь, а для всех», — повторяет она. Несомненно, и нынешний праздник удастся.



Быть на виду, помогать односельчанам словом и делом — правило жизни ветерана Анфисы Петровны Шишкиной.

Л. М. Бологова, с. Кисловское

Богатствам нашей страны нет конца! Бескрайние родные просторы — леса, реки, поля. Но главное богатство — это хорошие люди.

Ах, какая женщина...

Вот и у нас в поселке Ленинский живет очень скромная трудолюбивая женщина Г. А. Беклешичева. Вся ее жизнь связана с родным Сосновским совхозом. После окончания восьмилетней школы Галина Андреевна, не раздумывая, решила стать ветеринарным фельдшером. Уж очень хотелось лечить животных!

Годы учебы в Ирбитском сельскохозяйственном техникуме пролетели незаметно. И вот дипломированный специалист приступает к выполнению своих обязанностей. Ей, молодой девочке, доверяют самую ответственную работу — возглавить бригаду по выращиванию молодой птицы. Ох, как было трудно! Опыта никакого, а спрашивали, как с бывалого бригадира. Но только человеку, поистине душу вложившему в любимое дело, удалось доказать всем, что молодежь умеет работать. Это отметило и руководство совхоза. Галине Андреевне предложили должность старшего ветеринарного врача птицефабрики. На этом поприще она была 21 год!

Неугомонная, всегда тянувшаяся к знаниям, чтобы шагать в ногу со временем, Галина Андреевна в 1991 году поступает заочно в Свердловскую сельскохозяйственную академию. А ведь уже за сорок! Но и здесь она с честью выдерживает все сессии, зачеты, экзамены, курсовые и контрольные работы. Спустя пять лет получает еще один диплом — о высшем образовании.

И вновь ей доверяют более ответственный пост — главный ветеринарный врач совхоза «Сосновский». Все, кто работал с Галиной Андреевной, отмечают, что это грамотный специалист, порядочный, добрый, отзывчивый человек.

Сейчас Галина Андреевна на заслуженном отдыхе. Но в трудную минуту всегда спешит на помощь людям. Помогает правильным советом, делится житейской мудростью. А какие яблони и розы растут в саду у Галины Андреевны! Залюбуешься! А долгими зимними вечерами наша героиня рукодельничает: вяжет крючком салфетки, на спицах подарки для внуков — носки, варежки, джемпера. А еще Галина Андреевна не перестает дружить с книгами: покупает нужную, заказывает по почте. «Ведь любовь к книге передастся и внукам», — надеется она.

Мы считаем, что настоящим счастьем в жизни будет встреча с человеком, который предан своему делу, как наша Галина Андреевна. Благодаря своему трудолюбию она заслужила уважение жителей всей Сосновской территории.

Е. Горохова, И. Чепуштанова, члены Сосновского женсовета



С Ниной Евгеньевной Юдиной мы познакомились на ее рабочем месте в магазине № 59 с Рыбниковского. Милостивая женщина пригласила пройти, и среди ароматов конфет и пряников мы разговорились. «Я нисколько не жалею, что всю свою жизнь посвятила торговле, - начала свой разговор Нина Евгеньевна, - хотя на пути стояла другая, не менее важная профессия». Окончив восьмилетку, Нина хотела стать медиком, уже и документы подала в Ирбитское медицинское училище, но, поняв, что лечить людей - это не для нее, передумала. Девушка вернулась в свою родную деревню Юдино и стала помогать родному дяде торговать в местном магазине. Поработав некоторое время, Нина окончила курсы продавца. Вскоре вышла замуж, и молодая семья в поисках другой жизни переехала к своим родственникам в с. Рыбниковское. Приехав в село, девушка устроилась в совхоз кассиром. После года работы в совхозе женщину пригласили в магазин продавцом промышленных товаров. С этого времени у Юдиной и закружилась торговая жизнь. «Работать было интересно, - продолжает женщина, - каждую неделю ездили за товаром в Свердловск. Закупались, а потом почти в один день все раскупалось. Ра-

ботали по заявкам, привозили телевизоры, стенки, холодильники, ковры. Раз в месяц обязательно выезжали на городскую ярмарку, неплохой товарооборот делали».

Трудовые будни шли своим чередом, а вот семейная жизнь у женщины не особо ладилась. Нина рассталась с мужем,

подарили нам с мужем, как по заказу, шестерых внушек».

Мать шестерых детей продолжает стоять за прилавком, хотя работа продавца не из самых легких. Нужно ведь и покупателя уметь привлечь, и вежливо его обслужить, невзирая на собственное иногда

МАТЕРИНСТВО – СЛОЖНЕЙШАЯ ИЗ ЗЕМНЫХ ПРОФЕССИЙ

но руки не опустила, успевала торговать и одна троих детей воспитывать. От судьбы было не уйти, и на ее пути встретился любимый человек – вдовец с тремя детьми. В тот миг Нина Евгеньевна стала многодетной матерью. Дети подружились, и большая семья сразу наполнила дом счастьем, теплом и добротой. Конечно, трудности возникали, но как без них поднять на ноги шестерых ребятишек. Приходилось рано вставать и с хозяйством справляться. «С тех пор уж двадцать лет прошло, - говорит Нина Евгеньевна, - а дети для меня все равно остаются малышами. Они моя гордость, душевный комфорт и благочестие. Сегодня они нашли свое место в жизни и

плохое настроение, и самое главное - не ошибиться в расчете. Вот уже два года Нина Евгеньевна заведует продовольственной группой. Она знает и любит свою работу, уважительна, добра, справедлива в отношении подчиненных. Вместе со своими девчатами – продавцами она делает месячный товарооборот более одного миллиона рублей. Жители села говорят, что Н. Е. Юдина работает на совесть, вкладывая душу не ради похвалы и награды, просто она нашла себя в этой сфере и рада служить людям, насколько хватит сил.

Во все времена имя матери, женщины-труженицы, женщины-хранительни-



цы домашнего очага, продолжательницы рода человеческого стояло на самой высокой ступени жизненного пьедестала. Материнство, если к нему относиться ответственно, сложнейшая из земных должностей.

Татьяна Алексеева

ДЕТИ КАК ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ

Валентина Карповна Чеглакова – мать, давшая жизнь шестерым детям. Ее материнский подвиг в 2003 году был очень высоко оценен. Под гром аплодисментов эта скромная женщина с улыбкой смущения получила роскошный букет цветов из рук самого С. И. Спектора и услышала в свой адрес много восторженных слов.

Валентине Карповне уже 67 лет, дети, конечно же, выросли. С мужем они прожили долгую, счастливую, полную трудов жизнь. Родили, вырастили и выучили 4 дочери и 2 сына, причем почти все дети имеют высшее образование, именно это «деталь» и вызвала первый вопрос:

– Откуда было ваше стремление дать детям непременно высшее образование?

– Мы с мужем рассуждали так. Высшее образование дает человеку не только образованность профессионального, оно повышает сознание, общий уровень человека, позволяет занимать на работе определенное место, дает возможность роста и определенный уровень зарплаты. Как говорится, «корочки нужны всегда».

– Тогда еще вопрос о вашем с мужем образовании.

– В свое время мы с мужем закончили сельскохозяйственный техникум и тогда же познакомились и полюбили друг друга. Создав семью, муж смог получить еще и высшее образование в сельскохозяйственном институте, а потом была учеба в Высшей партийной

школе. Вся жизнь мужа прошла в неустанных трудах, работал на износ сам и не давал покоя другим. Мы начинали в Курганской области и жили во многих селах, но навсегда осели в п. Мартюш. К сожалению, третий год пошел, как мой муж ушел из жизни, и я живу одна, но никогда не бываю одинока.

Нашу беседу прервал приход на обед старшего сына Александра. Как же приятно было видеть ласковое обращение сына к своей матери. Любая фраза этой милой женщины сопровождалась добротой, открытой улыбкой, обращалась ли она ко мне или к своему сыну, называя его, как в детстве, Сашенькой. О других детях рассказывала с любовью и восхищением, также называя детскими именами: Машенька да Олежка.

– Я горжусь успехами своей младшей дочери Елены. Она вышла замуж самой первой, и со своим мужем Сергеем они добились многого. Самая старшая дочь Галина – учитель русского языка и литературы в Бродовской школе. Она – учитель от Бога, - говорит о дочери мать. – 25 лет, отданных обучению детей, оценили, вручили диплом «Самому справедливому учителю».

Валентина Карповна, разговаривая со мной, не переставала хлопотать в кухне: жарила лепешки, потчевала ими с горячим чаем из шиповника и каким-то особенным яблочным вареньем. Замечательной получилась наша беседа.

– Мы жили трудно, но сыты и одеты были всегда. Держали свое хозяйство, а наряды детям я придумывала и шила сама, вязала разные вещи и учила этому детей. Маша стала большой искусницей, шьет и вяжет сама, да и Саша совсем мальчишкой мог прострочить рубашку или обузть себе брюки. Мои дети всегда выглядели модными, часто ходили в обновках. Я много лет работала в Доме школьника, вела кружок вышивания. Дети учились вышивке ришелье, гладью, крестиком, мережке.

Пока мы чаевничали, мне удалось познакомиться и со вторым сыном Олегом. После службы в армии он уже 15 лет работает водителем пожарной машины в ВПЧ. И этот сын оказался таким же улыбчивым и ласковым со своей матерью.

– Сыновья похожи на отца, а дочери – на меня, особенно Маша и Лена. Наша Людмила очень талантлива. Сейчас она хореограф в клубе п. Мартюш. У нее есть огромное число дипломов, грамот, просто класть некуда. К сожалению, как и у всех работников культуры, оплата труда слишком низкая, - вздохнула моя собеседница.

– Вы себя считаете счастливой матерью? – спросила я, заранее зная ответ.

– Если детям хорошо, то и мне тоже. Мы с ними неразделимы. Я никогда бы не смогла сказать, что дети наши неблагодарные. Все наше богатство не материальное. Это – наши дети!

Материал предоставлен журналом «Юнона и Авооська»

Протокол оценки и сопоставления конкурсных заявок от 20 сентября 2007 года № 34/3.
Протокол подписан всеми членами комиссии и заказчиком.
Сведения о заказчике: Комитет по экономике и управлению имуществом муниципального образования «Каменский городской округ»
Почтовый адрес: 623428, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/А.
Контактная информация: (3439) 32-50-40.
Вид работ: строительные работы.
Предмет контракта: Газоснабжение с. Колчедан Каменского района (I, II, III очередь строительства); количество: согласно сметных расчетов.

Начальная (максимальная) цена контракта: 7 500 691,00 руб.
Место, дата, время проведения оценки и сопоставления заявок: 623428, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/А, каб. № 10, 20 сентября 2007 года в 14:20 часов местного времени.
Лот №1: «Газоснабжение с. Колчедан Каменского района (I, II, III очередь строительства)», начальная (максимальная) цена контракта 7500691,00 рублей.

Участники конкурса и предложенные ими условия исполнения контракта:
ЗАО «Газмонтаж»:
Цена контракта: 6732430;
Срок предоставления гарантии качества товара, работ, услуг: 5 лет;
Сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: I - очередь до 01.11.2007 года;

II и III очереди - до 01.11.2008 года.
ЗАО «Агрогаз»:
Цена контракта: 7125656;
Срок предоставления гарантии качества товара, работ, услуг: 2 года;
Сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: I - очередь до 30.11.2007 года, II и III очереди - до 30.11.2008 года.

ООО «Премиум-инжиниринг»:
Цена контракта: 6750621;
Срок предоставления гарантии качества товара, работ, услуг: 3 года;
Сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: I - очередь до 31.11.2007 года; II и III очереди - до 31.11.2008 года.

ООО «Техно-Системы»:
Цена контракта: 6600000;
Срок предоставления гарантии качества товара, работ, услуг: 2 года;
Сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: I - очередь до 31.11.2007 года; II и III очереди - до 31.11.2008 года.

Критерии оценки заявок:
Цена контракта.
Срок предоставления гарантии качества товара, работ, услуг.
Сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг.

Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе:
1. ООО «Премиум-инжиниринг»
Цена контракта: 6750621 руб. (III)
Срок выполнения работ: I - очередь до 31.11.2007 года; II и III очереди - до 31.11.2008 года (IV)
Срок предоставления гарантии качества: 3 года (II)
Итого: 9 (III)
2. ООО «Техно-Системы»
Цена контракта: 6600000 руб. (I)
Срок выполнения работ: I - очередь до 31.11.2007 года; II и III очереди - до 31.11.2008 года (III)
Срок предоставления гарантии качества: 2 года (III)
Итого: 7 (II)
3. ЗАО «Газмонтаж»
Цена контракта: 6732430 руб. (II)
Срок выполнения работ: I - очередь до 01.11.2007 года; II и III очереди - до 01.11.2008 года. (I)
Срок предоставления гарантии качества: 5 лет (I)
Итого: 4 (I)
4. ЗАО «Агрогаз»
Цена контракта: 7125656 руб. (IV)
Срок выполнения работ: I - очередь до 30.11.2007 года; II и III очереди - до 30.11.2008 года. (II)
Срок предоставления гарантии качества: 2 года (IV)
Итого: 10 (IV).

Заявки участников конкурса, которым присвоены первый и второй порядковые номера:
Лот №1: Газоснабжение с. Колчедан Каменского района (I, II, III очередь строительства):
1. ЗАО «Газмонтаж», 620144, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Фрунзе, 96, 1106;
2. ООО «Техно-Системы», 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 1а, 204.
На основании Решения № 232 от 06 сентября 2007 года и Предписания № 232 от 06 сентября 2007 года Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области отменить протокол оценки и сопоставление заявок на участие в конкурсе на газоснабжение с. Колчедан Каменского района (I, II, III очередь строительства) № 34/3 от 23 августа 2007 года.

МУУЗ_07043KK01
Форма торгов: открытый конкурс.
Сведения о заказчике: Муниципальное учреждение «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ»
Почтовый адрес: 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 97/а.
Контактная информация: (3439) 34-02-78 (3439) 32-50-40.
Вид работ: строительные работы.
Предмет контракта: Капитальный ремонт муниципального жилого фонда МО «Каменский городской округ».
Лот №1: Капитальный ремонт холодного водоснабжения, канализации и системы отопления с заменой радиаторов в с. Позариха ул. Механизаторов, 15 Каменского района; количество: согласно сметного расчета.
Лот №2: Капитальный ремонт шиферной кровли с частичной заменой обрешетки и стропил, огнезащитная обработка деревянных конструкций в с. Новоисетское ул. Ленина, 12 Каменского района; количество: согласно сметного расчета.
Лот №3: Капитальный ремонт шиферной кровли с частичной заменой обрешетки и стропил, перекладка вентканалов и огнезащита деревянных конструкций в с. Новоисетское ул. Ленина, 4 Каменского района; количество: согласно сметного расчета.
Лот №4: Капитальный ремонт холодного водоснабжения, канализации и системы отопления с заменой радиаторов в с. Маминское ул. Фурманова, 11 Каменского района; количество: согласно сметного расчета.
Место, условия и сроки выполнения работ:
Лот 1: Свердловская обл., Каменский район, с. Позариха ул. Механизаторов, 15, согласно СНИП и технических условий, до 20 ноября 2007 года.
Лот 2: Свердловская обл., Каменский район, с. Новоисетское ул. Ленина, 12, согласно СНИП и технических условий, до 20 ноября 2007 года.
Лот 3: Свердловская обл., Каменский район, с. Новоисетское ул. Ленина, 4, согласно СНИП и технических условий, до 20 ноября 2007 года.

Лот 4: Свердловская обл., Каменский район, с. Маминское ул. Фурманова, 11, согласно СНИП и технических условий, до 20 ноября 2007 года.
Начальная (максимальная) цена контракта:
Лот №1: 589 000,00 руб.
Лот №2: 316 536,00 руб.
Лот №3: 311 409,00 руб.
Лот №4: 345 960,00 руб.
Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня официального опубликования извещения с 9.00 до 17.00 ежедневно кроме выходных и праздничных дней по 26.10.2007г. до 10.00 местного времени по адресу: 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а, каб. № 10.
Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://zakupki.midural.ru:8080/>
Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление конкурсной документации: плата не установлена.
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а, каб. № 10, 26 октября 2007 года в 10:00 часов местного времени.
Место и дата рассмотрения заявок: 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а, каб. № 10, 29 октября 2007 года.
Место и дата подведения итогов конкурса: 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 97/а, 31 октября 2007 года.
Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предоставляются.
Обеспечение заявки на участие в конкурсе: не требуется.
Обеспечение исполнения контракта: не требуется.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Рег. № 030189 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97/а»
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Редактор Н. В. Казанцева
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.
Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диалитов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 717. Тираж 1500.
Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.